



Διατηρήστε ζωντανή την κληρονομιά σας
Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος





Ένας σχετικά απλός, αλλά πολύ σημαντικός τρόπος με τον οποίο μπορεί κάθε φίλος ή απόφοιτος να ωφελήσει το Σχολείο και τις επόμενες γενιές, είναι οι κληροδοσίες. Η προσφορά ενός δώρου που, ενώ δεν θα έχει καμία οικονομική επίπτωση στη διάρκεια της ζωής σας, μπορεί να επηρεάσει καθοριστικά τις ζωές άλλων ανθρώπων. Συμπεριλαμβάνοντας το Σχολείο στο πρόγραμμα κληροδοσίας σας, κάνετε μια σημαντική επένδυση στο Σχολείο μας, στο μέλλον και στην εκπαίδευση των νέων ανθρώπων.



Εδώ και χρόνια παρακολουθούμε την πορεία ιδρυμάτων που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα και υποστηρίζουμε τις πολλές εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες που έχει λάβει το Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος. Η επένδυση στην παιδεία είναι ένα δώρο που πάντα αποδίδει. Μέσα στα χρόνια το Κολλέγιο έχει επεκτείνει τις δράσεις του, ώστε να καλύψει παρούσες και μελλοντικές ανάγκες. Αυτές οι πρωτοβουλίες χρειάζονται πολλές και διαφορετικές πηγές χρηματοδότησης. Το Πρόγραμμα Κληροδοσιών του Αμερικανικού Κολλεγίου Ελλάδος μάς δίνει την ευχέρεια να στηρίξουμε το σχολείο με τρόπο που ταιριάζει στις δυνατότητές μας. Η κληροδοσία μάς προσφέρει τον μηχανισμό και την ευελιξία να υποστηρίξουμε το Κολλέγιο και ταυτόχρονα να ανταπεξέλθουμε στην οικονομική αβεβαιότητα που αποτελεί μέρος της πραγματικότητας των συνταξιούχων. Παροτρύνουμε τους υποψήφιους δωρητές να εξετάσουν το Πρόγραμμα Κληροδοσιών ως έναν καταπληκτικό τρόπο προσφοράς σε έναν πραγματικά σπουδαίο σκοπό.

Μιχάλης και Πατ Καλογεροπούλου
Μέλη του 1875 Society

Δημιουργήστε τη δική σας κληρονομιά

«Μέσω της προσφοράς μου, τιμώ τη μνήμη της οικογένειάς μου και ταυτόχρονα συμβάλλω στην εξασφάλιση του μέλλοντος του Κολλεγίου».

Dr. David G. Horner
Πρόεδρος, 2008-Σήμερα

Πώς να προσφέρετε;

Μπορούμε να σας βοηθήσουμε στην εύρεση του καλύτερου προγράμματος, ώστε να βρεθεί η λύση που θα σας επιτρέψει να βοηθήσετε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Μπορείτε να υποστηρίξετε ένα συγκεκριμένο πρόγραμμα, ή όλες τις εκπαιδευτικές βαθμίδες του Αμερικανικού Κολλεγίου Ελλάδος — Pierce, Deere, Alba— δηλώνοντας αυτο που επιθυμείτε ως άμεσο δικαιούχο της κληρονομιάς σας.

Αναγνώριση - The 1875 Society

Δωρητές/δωρήτριες που συμπεριλαμβάνουν το Κολλέγιο στο πρόγραμμα κληροδοσίας τους ανεξαρτήτως ποσού, γίνονται μέλη του 1875 Society. Τα μέλη του Συλλόγου απολαμβάνουν προνόμια όπως: προσκλήσεις σε αποκλειστικές εκδηλώσεις, συμπεριλαμβανομένου του ετήσιου δείπνου στο σπίτι του Προέδρου, δημόσια αναγνώριση από το Κολλέγιο όλων των μελών που έχουν επιτρέψει ρητά να αναφέρονται τα ονόματά τους ενώ θα γίνει σεβαστή η επιθυμία κάθε δωρητή/δωρήτριας για ανωνυμία





Έχετε συμπεριλάβει το Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος στο πρόγραμμα κληροδοσίας σας;
Αν ναι, Παρακαλώ ενημερώστε μας.

Συμπληρώστε όποιο ταιριάζει:

- Έχω συμπεριλάβει το Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος στο πρόγραμμα κληροδοσίας μου
- Τα σχέδιά μου έχουν αλλάξει από την τελευταία στιγμή που ενημέρωσα το κολλέγιο σχετικά με το πρόγραμμα κληροδοσίας μου
- Θα ήθελα να επικοινωνήσετε μαζί μου ώστε να συμπεριλάβω το Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος στο πρόγραμμα κληροδοσίας μου

Όνομα Επώνυμο

Διεύθυνση

Πόλη

Τηλέφωνο

Email

Όλες οι πληροφορίες που θα μας δώσετε θα αντιμετωπιστούν με εμπιστευτικότητα. Αυτό το έγγραφο δεν συμπεριλαμβάνει νομικές ή φορολογικές συμβουλές. Για συγκεκριμένες πληροφορίες σύμφωνα με τις ανάγκες σας, συμβουλευτείτε τον νομικό σας σύμβουλο.



Μπορούμε να βοηθήσουμε;

Αλίκη Γιαννακοπούλου
Αμερικανικό Κολλέγιο Ελλάδος
Γραβιάς 6, 15342
Αγία Παρασκευή
agiannakoroulou@acg.edu
Κιν.: +30 6937458117, Τηλ.: +30 210 600 9800 (1239)